

普京提出解决乌危机七点建议

乌克兰民间武装：可有条件停火

新华社莫斯科9月3日电(记者吴刚)据俄罗斯总统网站3日消息,正在蒙古国访问的俄罗斯总统普京当天提出解决乌克兰危机的七点建议。

普京表示,为实现乌克兰东部局势稳定并制止流血冲突,乌克兰冲突双方应立即举行磋商并切实履行以下几点行动建议。

第一,乌克兰政府军和东部民间武装都应停止进攻性军事行动;第二,乌克兰政府军应撤退至一定的安全距离,以避免政府军炮火对乌克兰居民点造成破坏;第三,乌克兰冲突双方应创造条件以保证国际社会对乌克兰停火局势进行全面和客观监控;第四,禁止空袭冲突区域内的平民和居民点;第五,冲突双方不预设任何条件地交换全部战俘;第六,为难民开辟人道主义通道并向乌克兰东部地区城市和居民点提供人道主义救援物资;第七,向东部地区遭破坏的居民点派遣救援队,以恢复当地基础设施,帮助当地民众准备过冬。

普京说,乌克兰政府和东部民间武装在即将于5日举行的磋商中,有可能就最终解决乌克兰东部危机达成协议。

乌克兰政府军从今年4月起对东部民间武装采取军事打击行动。根据联合国人权事务高级专员办公室8月29日发布的报告,自4月中旬以来,至少有2593人在乌克兰冲突中死亡。

据新华社莫斯科9月4日电(记者刘怡然)俄罗斯外长拉夫罗夫4日说,俄方愿与欧洲安全与合作组织(欧安组织)在总统普京提出的“七点建议”框架下合作,以缓解乌克兰冲突。

据国际文传电讯社报道,拉夫罗夫4日在莫斯科会见欧安组织议会大会主席卡内尔瓦时表示,俄方已准备同欧安组织一道,就促成缓解乌克兰冲突迈出实际步伐。他强调,普京本人在寻求解决乌克兰危机方面付出很大努力。

新华社快讯:乌克兰民间武装领导人4日表示,如果乌克兰当局签署政治解决冲突计划,他们准备下令停火。

新华社北京9月4日电(记者李佳妮 张媛)外交部发言人秦刚4日在例行记者会上说,希望普京总统就乌克兰问题提出的倡议能为政治解决



9月3日,普京在蒙古国乌兰巴托出席活动时讲话。(新华社/法新)

该问题创造有利条件。

有记者问,俄罗斯总统普京日前提议在乌克兰东部实现停火,中方对此有何评论?

秦刚说,我们注意到普京总统就政治解决乌克兰问题提出的倡议,希

望倡议能够为政治解决乌克兰问题创造有利条件。

“中方一直呼吁乌克兰冲突双方尽快实现停火,开启包容性对话,通过政治途径解决乌克兰当前的危机。”秦刚说。

英美或联手对付“伊斯兰国”

新华社供本报特稿(闫洁)极端组织“伊斯兰国”2日再次发布处死美国记者视频并威胁杀死手中一名英国人质,令英国政府绷紧神经。英国外交大臣菲利普·哈蒙德3日说,英国不排除与美国联手空袭“伊斯兰国”的可能性。

英国首相戴维·卡梅伦3日召集安全危机小组会议,就“伊斯兰国”再次发布血腥视频展开紧急磋商。哈蒙德在会后表示,英国将考虑保护那名英国人质的“一切可能选项”。

“我们会非常谨慎地审视那些可以为伊拉克政府和库尔德地区……提供支

持的选项,”他说,“如果我们认为空袭……可能是最佳选择,那我们当然会考虑,但我们眼下还没有做出这一决定。”

法新社报道,美国和英国官方均确认这段视频的真实性。视频中的行刑者似乎与8月19日斩首美国记者詹姆斯·福利视频中那名英国口音男子为同一人,而其扬言杀害的英国人质名为戴维·海恩斯。

卡梅伦当天在会议上说,英国将加大外交努力,确保除英美两国之外的八国集团成员坚守不为换取人质获释支付赎金的原则。

俄一天内两架飞机坠毁

新华社莫斯科9月4日电(记者吴刚)继4日清晨俄罗斯一架米格-31战斗机坠毁后,克拉斯诺达尔边疆区当天下午又有一架米-8直升机坠毁。

据俄塔社报道,4日下午一架米-8直升机在克拉斯诺达尔边疆区格连吉克市机场降落时坠毁。直升机坠毁时发出两声爆炸声,随后燃起熊熊大火,冒出

浓浓黑烟。机场方面立即派出紧急救援车辆,目前大火已被扑灭,但事故原因和人员伤亡情况尚不清楚。

同日,一架米格-31战斗机在克拉斯诺达尔边疆区执行教学训练飞行任务时坠毁在距离阿尔马维尔市约25公里的地方,机上两名飞行员成功弹射逃生。

阿富汗多处政府机构遭袭

至少24人死亡



9月4日,在阿富汗东部加兹尼省,一名阿富汗警察在遭袭击的政府大楼内查看。

阿富汗警方4日说,阿东部加兹尼省多处政府机构当天遭武装人员袭击,造成至少24人死亡、150人受伤。阿富汗塔利班宣称制造了这起袭击事件。(新华社/法新)

热点追踪

法国暂停向俄交付两艘攻击舰



新华社北京9月4日电 综合新华社巴黎记者郑斌、驻莫斯科记者吴刚报道:法国总统府3日发布公报说,法国总统奥朗德在当天的小型国防会议上指出,目前尚不具备批准向俄罗斯交付第一艘“西北风”级两栖攻击舰的条件。俄方当天表示,法国这一行为对俄法两国军事合作造成不良影响。

公报说,奥朗德认为目前乌克兰局势严峻,乌东部停火协议尚待确认和实施,因此,法国批准向俄罗斯交付第一艘“西北风”级两栖攻击舰的“条件不具备”。公报说,俄罗斯近期在乌克兰东部的行动违背了欧洲安全的原则。

据法国媒体报道,美国3日再次对法国拟向俄罗斯交付“西北风”级两栖攻击舰表示不满。欧盟委员会发表声明说,欧委会当天通过了对俄罗斯采取进一步制裁行动的建议方案,内容涉及资本市场、防务、军民两用产品和敏感技术领域。

俄罗斯国防部当天发表声明说,法国这一行为对俄法两国军事合作造成不良影响,但这并不影响俄罗斯军事现代化计划的实施。

俄罗斯支持海军发展全俄阵线主席米哈伊尔·涅纳舍夫当天表示,由于法国拒绝按期向俄罗斯交付“西北风”级两栖攻击舰,法国面临向俄罗斯支付30亿至100亿欧元违约金的惩罚。涅纳舍夫向媒体表示,俄法两国签署的合同中明确规定违约金为30亿至100亿欧元,最终数额取决于事态的发展。

俄法两国2011年签署了法国为俄罗斯建造两艘“西北风”级两栖攻击舰的合同,合同总价值12亿欧元。根据合同,法国将在2014年和2015年分别向俄海军交付一艘两栖攻击舰。

“西北风”级两栖攻击舰是法国研制的第四代两栖战船,长199米,宽32米,最大排水量为2.1万吨,同时具备远程兵力投放及两栖作战指挥功能,可搭载直升机、水陆两栖装甲车、坦克等重型装备以及900名士兵。

应对“急剧变化的安全环境” 北约举行峰会

新华社英国纽波特9月4日电(记者张建华 周琦)北约成员国领导人第26次会议4日在英国威尔士纽波特市开幕。为期两天的会议将重点讨论乌克兰、阿富汗、提高军费、对俄关系和军力建设等议题。

北约秘书长拉斯穆森当日在抵达会场时说,北约正面临急剧变化的安全环境——东部面临乌克兰危机,东南部遭遇极端组织“伊斯兰国”的崛起,南部存在大量暴力、动荡和不安全因素。他说,本次峰会上,北约成员国将采取重要步骤反击面临的威胁,加强北约的防卫能力。

英国首相卡梅伦和美国总统奥巴马4日在《泰晤士报》共同发表文章说,当今世界面临众多“危险而变化不定”的挑战,北约能够“应时而变”应对这些新挑战,并利用这次峰会唤醒当年“曾经鼓励初创者前行的共同决心”。

按照峰会议程安排,北约国家领导人将先后就阿富汗、乌克兰问题举行高规格会谈,乌克兰总统波罗申科也将出席峰会。北约成员国外交部长和国防部长也将针对多个安全议题召开会议。

这也是1990年伦敦举办北约峰会后,北约成员国领导人24年来首次聚首英国。

包括北约成员国在内的60多个国家和地区的领导人参加此次峰会。来自北约伙伴国以及联合国、欧洲安全与合作组织、欧盟等国际组织的代表也参加了峰会。

日本新技术 防手机偷拍

新华社东京9月4日电(记者蓝建中)车站、商场等公共场所偷拍事件的高发区。日本最新发明一项防偷拍技术,利用LED灯光的微弱变化来控制安装有特殊应用程序的手机。当人进入有这样灯光的空间,手机就无法拍照。今后若手机出厂前都预装这一程序,手机偷拍者将无从下手。

日本立命馆大学研究人员最新发明的这一技术,其原理在于通过一种装置让LED灯光发生人眼无法感知的微弱变化,而这种变化相当于一种光信号,装有特殊应用程序的手机在接收到这种光信号后,手机拍照功能将无法使用。

今后,如果在车站、商场等地安装这样的照明系统,并且手机厂商在手



店庆月第一波(序幕篇) TIME: 9月5日-8日 (周五-周日)

“惠满中秋 谢师感恩”

系列商品在折扣优惠基础上 +刷二百贵宾卡再最低至8折 (个别商品除外)

同时凡在商店购物,均可赠送抵用券10元(满500元赠10元,单笔消费满额限用)

活动期间,累计购物满1700元,赠送定制围裙一个(共600个); 满2800元,赠精美月饼礼盒一盒(共200盒赠完为止)。可累计,满额不分开,单件商品限领一件/以上赠完即止,投资金条、高邮除外

中秋利利乐 幸运抽“金条”

活动期间,凡购物满500元,均赠送刮刮卡一张(可累计,不分开,单件商品限领两张)。特别奖:奖1000元消费券;幸运奖:赠天天赢“金条”抽奖券一张。

中秋献礼:贵宾卡推广周(9月5日-9月8日),免费申领商店贵宾卡。

办理地点:6楼总服务台

感谢师恩 尊享贵宾礼遇

9月10日(教师节)当天,凭教师证可免费赠商店贵宾卡1张,赠送5000积分。

- 品中秋“三百”名表鉴赏会(9月6日14:00-15:00)
- 迎中秋DIY月饼比赛真情齐分享(9月6日15:00-16:30) 报名电话:87269837

淘宝网专供特惠周

- 全场满280元包邮,购任意商品领店铺优惠券抵用5元;
- 耐克/New Balance/卡帝乐鳄鱼,新款新鞋,领店铺优惠券抵用10元。

一百网: www.nb200.com 一百淘宝店: nb200.taobao.com 本次活动个别商品除外 如有刊误,以现场明示为准。